

Reabilitare,modernizare,extinderea si dotare dispensar medical in sat Grivita,comuna Grivita,judetul Galati

I.D.: 49024601

Data publicarii 20.08.20 Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 1.124.750,06 RON - 1.124.750,06 RON

Descriere: II.2.1) Cantitatea totală sau domeniul Executia lucrarilor pentru realizarea obiectivului de investitii: « Reabilitare,modernizare,extinderea si dotare dispensar medical in sat Grivita,comuna Grivita,judetul Galati ». Construcția propusă spre reabilitare, modernizare, extindere și dotare cu funcțiune dispensar, cu regim de înălțime Parter+1Etaj, în urma intervențiilor propuse își va păstra gradul II de rezistență la foc. Pentru asigurarea cerinței de rezistență mecanică și stabilitate se propune consolidarea elementelor portante și introducerea de elemente noi cu rol de rigidizare structurală din beton armat. Intervențiile recomandate au caracter de lucrări de consolidare de ansamblu. Pentru extindere se propune un sistem constructiv de tip cadre spațiale de beton armat cu închideri ușoare din GVP ce poate asigura cerința de stabilitate în caz de incendiu conform gradului II de rezistență la foc impus prin Normativul P118/1999. Astfel, pentru asigurarea cerinței de rezistența mecanica si stabilitate și durabilitate ale construcției, sunt propuse următoarele măsuri de intervenție: - intervenții de consolidare a fundațiilor prin: cămășuirea (10 cm) cu beton (C12/15) armat cu plase SPPB Ø8/100x Ø8/100, ce vizează sporirea lățimii elevației fundațiilor perimetrare exterioare; - refacerea umpluturilor din jurul fundațiilor precum și a trotuarelor, cu pante corespunzătoare; - identificate fisurilor în zidărie iar în funcție de greutatea lor se vor repara prin injectare cu mortar de ciment sau altă metodă stabilită după constatarea lor; - extinderea orizontală a clădirii pentru integrarea spațiilor dorite; crearea golurilor necesare pentru comunicarea spațiilor; - refacerea completă a acoperișului; noua structură a acoperișului va fi proiectată și executată în conformitate cu prevederile actelor normative actuale. Valoarea estimată a contractului este de 1.124.750,06 lei fara TVA.